BbICTPO3a)XKMMHOE YCTPOWCTBO M3 HEPXKABEIOLLEI CTann ropusoHTaNbHOE UCMONIHEHNE, C AAaTYMKOM

ycunua npuxuma

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

BbICTPO3XUMHOE YCTPOWCTBO, HEPXKABEIOLLIAS CTarlb.
INEeMEHT PYKOSTKM, Noamamug,

JlaTunk ycunus, HepxxaBetoLas cTasb.

Kopnyc anekTpoHHOro 6510Ka, HepXxasetoLas cTanb.

JINCTaHUMOHHas BTYNKA, HepXaBetolas CTab.
YCTaHOBOYHbII BMHT, HEpPXaBetLLas CTasb.
3aLMTHBIA KONNA4oK, TEPMONNACT.

WUcnonHeHwue:
[JleTanu n3 HepXxaBetoLLeil cTann bea nokpbITs.
3aLUTHBIA KOMNAYOK, YEPHbIA.

Yka3aHue:
BKJ1. 1 KOMMNEKT 32KUMHbIX 351eMeHToB K1464

TexHUYeCKUe faHHbIe:

Jatuuk ycunus

HomuHanbHoe ycunue Fy : younue saxuma F4

[JmnanasoH kanmbposku: 0 — ycunue 3axuma F4

ToyHoCTb 06LUei cucTembl: 5 % OT Fygy.

MpenenbHoe yeunue F: 120 % ot Fyom.

PaspbisHoe ycunue Fg: > 200 % oT Fyyon.

AvanasoH HoMUHaNbHOI TemnepaTypbl By oy : 0T =20 A0 +60 °C
INEKTPOHHBIN yenuTenb

Pa6ouee HanpsxkeHue: 10—30 B nocTosiHHOro TOKa

BbIXOAHOI CUrHan (HoMuHanbHoe 3HayeHme) Gy : 4—20 MA 3-NPOBOAHMKOBbIN
Jonyctumas Harpyska: < (Ub— 10 B)/0,024 A

MoaxuoueHue K anekTpocetn: M12 x 1

Pacnaiika BbIBOJIOB

1. UB+

2. —

3: 0 B/S-

4: S+

CreneHb 3awwuTbl: IP66

MpumeHeHue:

BbICTPO3@XUMHbBIE YCTPONCTBA UCTIONB3YHOTCA NS (PUKCALMN M 3KIMA 3ar0TOBOK.
OHM NpeACTaBASOT COO0I MOHTXKHbIE W (PUKCUPYIOLLIME NPUCTIOCOBNEHUS.
BbICTPO3XXUMHOE YCTPOWCTBO C AATUNKOM YCUNNS MO3BONSET M3MEPUTD U
HACTPOUTb YCMME 3aXmMMa. 3T0 AaeT BO3MOXHOCTb NPOM3BECTU 3aXMM 3ar0TOBOK
B OMNpeAeNeHHOM MOM0XKEHNN 1 OTCNEXMBATb 3TO NOMOXEHWE.

3aKUMHO ANEMEHT CIY)XUT IS PETYTIMPOBKY YCUINS 3aXKuMa. [ns 3aroToBOK
pa3Hoii TONLMHBI NPEANaraioTcst 3aXKMMHBIE ANEMEHTbI PA3NINYHON BbICOTI.

MpuHagneXxHocTu:
K1464

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) 3axumHoit anemeHT K1464

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
BbICTPO3aXXMMHOE YCTPOICTBO U3 HEPXKABEIOLLIEIH CTaNIN FOPU3OHTANIbHOE UCMONIHEHKE, C AATYUKOM
ycunua npuxuma
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Yeprexu
T
& =
o5
ln-\
1=
J s
0030p n3penmii
BbICTPO3a)XXKMMHOE YCTPOWCTBO M3 HEPXXABEIOLLEIA CTanu, FOPU30HTANIbHOE UCNOJIHEHME, C AATYUKOM YCUAINS NPUXUMA
Homep 3aka3sa Liget Yron noBopoTa Yron Yennvme  Younve  KpemexHas — 3aXumHoe  3@KMMHOE  BbIXogHOM curHan
KOMMOHEHTa Jepxarens NoBOPOTA  OT PYKM  3akuUma cuna yeunue yeunue
PYYKM FH-H F1H F2H F3H F4H
K1463.10600011 4épHo-cepbiin RAL 7021 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 4-20mA
K1463.10800011 yépHo-cepobin RAL 7021 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 4-20mA
K1463.10600311 AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 4-20mA
K1463.10800311 ApKO-KpacHbin RAL 3020 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 4-20mA

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



BbICTPO3a)XKMMHOE YCTPOWCTBO M3 HEPXKABEIOLLEI CTann ropusoHTaNbHOE UCMONIHEHNE, C AAaTYMKOM

ycunua npuxuma

0630p uspenmi

Homep 3akasa LigeT A Al A2 B Bl B2 C C1 D D1 D2 H H1 H2 L L1 L2 SW1 Sw2
KOMMOHEHTa

K1463.10600011 yépHo-cepblit RAL 7021 26 10 5,5 26 43,5 45 51,9 maks.16,4 M6 17 M12x1 90,2 86,1 30 186,6 60 94 11 3

K1463.10800011 yépHo-cepblit RAL 7021 26 10 6,2 26 41,5 45 58,7 maks.184 M8 17 M12x1 100,4 96,6 30 223,1 73,5 94 11 4

K1463.10600311 SPKO-KpacHbin RAL 3020 26 10 5,5 26 43,5 45 51,9 maks.16,4 M6 17 M12x1 90,2 86,1 30 1866 60 94 11 3

K1463.10800311 APKO-KpacHbin RAL 3020 26 10 6,2 26 41,5 45 58,7 maks.18,4 M8 17 Mi12x1 100,4 96,6 30 223,1 73,5 94 11 4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



